



Инфаркт миокарда — острая ишемия сердечной мышцы — является одной из трех главных причин смертности в большинстве стран мира.

ПРИЧИНЫ ИНФАРКТА МИОКАРДА

Одной из наиболее распространенных причин инфаркта является ишемическая болезнь сердца (ИБС), при которой коронарные артерии закупориваются отложениями холестерина — холестериновыми бляшками. Во время сердечного приступа бляшка разрывается, и высвобождающиеся при этом вещества вызывают образование тромба. Это, в свою очередь, может привести к блокированию кровотока, проходящего через коронарные артерии сердца, и вызвать инфаркт.



Наблюдаете у себя описанные симптомы?

Помните, что каждый второй человек, умерший от инфаркта миокарда, медлил с вызовом "Скорой" более часа. Каждая минута без профессиональной помощи увеличивает риск летального исхода. Не медлите! Если Вы наблюдаете у себя описанные симптомы, тотчас позвоните 1-1-2 !

112

